Олимпиада «Паруса надежды»
МГУ ПС (МИИТ)

Шифр_________                                                                ВариантОЛИМПД-11-1                                                                               
Пользоваться калькулятором не разрешается

1. Вставить пропущенное число. Ответ должен быть обоснован.

    12   20   36  42
     8    10    ?   13
2. Решить уравнение  
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3. Решить неравенство 
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4. Решить уравнение  
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)

;

3

sin

2

sin

sin

3

sin

2

sin

sin

3

3

3

3

x

x

x

x

x

x

+

+

=

+

+


5. В ожесточённой драке 70% фанатов «Спартака» повредили глаз, 75% - ухо, 80% - руку, 85% - ногу. Какой процент фанатов заведомо повредили одновременно и глаз, и ухо, и руку, и ногу?

6. Найти все значения параметра 
[image: image4.wmf]a

, при которых уравнение 
[image: image5.wmf](
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 имеет ровно три решения.

7. Чашка, имеющая форму полушара, наполнена водой, а затем наклонена на угол 
[image: image6.wmf]o

45

 относительно оси полушара. Найти процент оставшейся в чашке воды. 
Олимпиада «Паруса надежды»

МГУ ПС (МИИТ)

Шифр_________                                                                ВариантОЛИМПД-11-2                                                                               
Пользоваться калькулятором не разрешается
1. Вставить пропущенное число. Ответ должен быть обоснован.
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2. Решить уравнение  
[image: image11.wmf](
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3. Решить неравенство 
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4. Решить уравнение  
[image: image13.wmf];
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5. В классе 25 учеников. Из них 17 умеют ездить на велосипеде, 13 умеют плавать, а 8 – ходить на лыжах. Ни один из учеников не владеет всеми тремя видами спорта, но как велосипедисты, так и пловцы, и лыжники имеют хорошие или удовлетворительные оценки по математике, что тем более знаменательно, так как 6 учеников имеют «неуд» по этому предмету. Сколько пловцов умеют ходить на лыжах?
6. Найти все значения параметра 
[image: image14.wmf]a

, при которых уравнение 
[image: image15.wmf]0
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 имеет ровно два решения.

7. Конус, представляющий в осевом сечении равносторонний треугольник, укреплён вершиной вниз. В этот конус положен шар радиуса r, касающийся поверхности конуса , а затем налита вода, уровень которой касается шара. Найти высоту воды в конусе, если шар будет вынут.
Олимпиада «Паруса надежды»

МГУ ПС (МИИТ)

Шифр_________                                                                ВариантОЛИМПД-11-3                                                                               
Пользоваться калькулятором не разрешается
1. Написать пропущенное выражение. Ответ должен быть обоснован.
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[image: image18.wmf];


2. Решить уравнение  
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3. Решить неравенство 
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4. Решить уравнение  
[image: image21.wmf];
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5. На экзамене по математике были предложены три задачи: одна по алгебре, одна по геометрии, одна по тригонометрии. Из 1000 абитуриентов задачу по алгебре решили 800 человек, по геометрии – 700, по тригонометрии – 600. При этом задачи по алгебре и геометрии решили 600 человек, по алгебре и тригонометрии – 500, по геометрии и тригонометрии – 400, а 300 человек решили все три задачи. Сколько абитуриентов не решили ни одной задачи?
6. Найти все значения параметра 
[image: image22.wmf]a

, при которых уравнение 
[image: image23.wmf](
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 имеет ровно два решения.

7. В шаре радиуса R просверлено цилиндрическое отверстие ; Ось цилиндра проходит через центр шара, а диаметр основания цилиндра равен радиусу шара. Вычислить объём оставшейся части шара. 
Олимпиада «Паруса надежды»

МГУ ПС (МИИТ)

Шифр_________                                                                ВариантОЛИМПД-11-4                                                                               
Пользоваться калькулятором не разрешается
1. Написать пропущенное число. Ответ должен быть обоснован.
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2. Решить уравнение  
[image: image24.wmf](
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3. Решить неравенство 
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4. Решить уравнение  
[image: image26.wmf](
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5. Из 100 опрошенных студентов 24 не изучают ни английский, ни немецкий, ни французские языки. 48 изучают английский, 8 – английский и немецкий, 26 – французский, 8 – французский и английский, 13 – французский и немецкий, 28 – немецкий. Сколько студентов среди опрошенных одновременно изучают английский, немецкий и французский языки?
6. Найти все значения параметра 
[image: image27.wmf]a

, при которых уравнение 
[image: image28.wmf]0
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 имеет ровно три решения.

7. Радиус основания конуса 
[image: image29.wmf]R

, а его образующая наклонена к плоскости основания под углом 
[image: image30.wmf]a

. В этот конус вписан ряд шаров так, что первый шар касается боковой поверхности конуса и его основания, а каждый следующий – боковой поверхности конуса и предыдущего шара. Найти предел, к которому стремиться сумма объёмов этих шаров, если их число бесконечно увеличивается.
Олимпиада «Паруса надежды»

МГУ ПС (МИИТ)

Шифр_________                                                                ВариантОЛИМПД-11-5                                                                               
Пользоваться калькулятором не разрешается
1. Написать пропущенные функции. Ответ должен быть обоснован.
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2. Решить уравнение  
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3. Решить неравенство 
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4. Решить уравнение  
[image: image42.wmf];
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5. В классе 30 человек. Из них 19 умеют ездить на велосипеде, 16 умеют плавать, а 9 – имеют разряды по стрельбе. Никто из учеников не владеет всеми тремя видами спорта, но как велосипедисты, так и пловцы, и стрелки имеют хорошие или удовлетворительные оценки по физике, что тем более знаменательно, так как 8 учеников имеют «неуд» по этому предмету. Сколько пловцов имеют разряды по стрельбе?
6. Найти все значения параметра 
[image: image43.wmf]a

, при которых уравнение 
[image: image44.wmf](
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 имеет ровно два решения.

7. Конус, высота которого H и радиус основания R, укрепили в отвесном положении вершиной вниз. В конус налита вода до высоты h и вложен железный шар радиуса r, погрузившийся в нее полностью. На какой высоте будет уровень воды?
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